
 
 

 

               Ziua de 21 martie este marcata „Ziua internaţională a pădurilor”, care are ca scop creșterea 

nivelului de constietizare a intregii lumi privind rolul şi importanţa pădurilor, crearea şi întărirea 

angajamentului politic pentru realizarea gestionării durabile a pădurilor în toate țările lumii. E stabilit 

ca dupa importanta lor padurile au o mare intensitate in activitatea vitala a omului, padurii ii datoram 

faptul ca pana in prezent nu ne-am asfixiat. 

               Anul curent, în contextul celebrării Zilei Internaţionale a Pădurilor, Î.S. Întreprinderea silvo-

cinegetică Străşeni a elaborat un plan de activităţi care prevede organizarea unui şir de masuri pentru 

sensibilizarea publicului larg vizavi de semnificaţia protecţiei şi conservării biodiversităţii şi 

încurajarea populaţiei de a participa activ în acţiunile de protecţie a plantelor şi animalelor din flora şi 

fauna sălbatică; de plantare a noi terenuri, inclusiv a celor degradate;  de neadmitere a poluării 

pădurilor, fâşiilor împădurite şi alte activităţi în scopul ocrotirii si protejarii padurii. 

Planul de actiuni, prevede distribuirea materialelor informative agenţilor economici din teritoriu în 

vederea importanţei ocrotirii pădurii; propagarea importanţei ramurii silvice si promovarea profesiei de 

silvicultor in institutiile de invatamant din raion; organizarea lucrărilor  de plantarea a puieţilor şi 

semănarea ghindei în fondul forestier gestionat de întreprindere. 

               Cu prilejul sarbatoririi editiei din 2018 a Zilei internationale a paduri Î.S. Întreprinderea 

silvo-cinegetică Străşeni aduce un mesaj de felicitare tuturor silvicultorilor si angajatilor care 

gestioneaza cu daruire si profesionalism fondul forestier de stat precum si tuturor  celor care iubesc si 

respecta padurea. 

        Vă recomandăm să savuraţi cît mai frecvent aerul de pădure, apa de izvor, delectaţi-vă  de 

   frumuseţea  copacilor,  de  mireasma  firului  de  iarbă, de pomuşoarele de păducel şi măcieş ce 

roşesc în verdeaţa pădurii şi pădurea vă va spune : 

” Iubesc pe acei  ce mă iubesc pe mine şi-mi aduc bucurii. Mi-ar plăcea să fiu verde mereu şi să nu-

mi facă nimeni niciun rău”. 

 

 

    


